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Utsikt över havet med närhet 
till centrum
Det är här, högst upp på Härlidsberget, 
som Tanums Bostäder bygger ett helårs-
boende bestående av 28 moderna bostä-
der med en otrolig utsikt över samhället 
och Grebbestadskilen. Läget är ostört 
med solläge hela dagen och närhet till 
strövområdena kring Falkeröd och  
Siljevi. 

Här bor du på bekvämt avstånd till 
centrum och de pittoreska sjöbodarna, 
butikerna och alla mysiga restauranger 
som kantar den flitigt besökta bryg-
gan. En populär samlingsplats för såväl 
invånare som gäster. Året om. 

Här möts det gamla och nya i 
perfekt harmoni
Lägenheterna är mellan 54–97 kvm 
stora och ritade för dig som söker ett 
boende med öppen planlösning, stort 
ljusinsläpp och fantastisk utsikt. 

Husen utformas på ett smakfullt 
sätt för att smälta in i den äldre och 
befintliga bebyggelsen samtidigt som 
den närliggande naturen fungerar som 
inspirationskälla vid val av material. Vår 
tanke är också att skapa ett boende i 
passivhus, vilket bland annat innebär 
lägre energiförbrukning och en bättre 
innemiljö.

Dessutom får alla bostäder uteplatser 
i utsiktsläge mot de vackra omgivning-
arna tillsammans med möjlighet till 
utblick mot hamnen och Stöberget. 
Med andra ord ett tryggt och trivsamt 
året-runtboende att njuta av. Varje dag.

Kontaktuppgifter
Bostadsrätterna säljs genom Fastighets-
byrå Gert Jacobsson.  Är du intresserad 
av hyresrätterna kontaktar du Tanums 
Bostäder. 

Tanums Bostäder

Fastighetsbyrån Gert Jacobsson AB
Fastighetsmäklare Inger Jacobsson och 
Björn Berntsson
Lydénbacken 3, 457 72 Grebbestad
Besöksadress: Nedre Långgatan 48
Telefon: 0525-141 21 Fax: 0525-141 25
E-post: inger@fastighetsbyran-gj.se, 
bjorn@fastighetsbyran-gj.se 
Hemsida: www.fastighetsbyran-gj.se

Tanums Bostäder AB
Besöksadress: Affärsvägen 3
Postadress: 457 30 Tanumshede
Tel: 0525-183 50  Fax: 0525-183 01
E-post: info@tanumsbostader.se
Hemsida: www.tanumsbostader.se

Notiser
Uthyrning
Efterfrågan på lägenheter är fort-
satt stor. Tanums Bostäder har haft 
samtliga lägenheter uthyrda under 
det senaste året.

Bokslut
Tanums Bostäder gjorde ett över-
skott med 3,3 mkr i bokslut 2009. 
Det är åttonde året i följd som 
Tanums Bostäder redovisar vinst. 
Bra uthyrning, låga räntor och 
genomförda besparingsåtgärder har 
bidragit till det starka resultatet.  
De låga räntorna har gjort det möjligt 
att öka fastighetsunderhållet.

Nya lägenheter i Östad
Tanums Bostäder har beslutat att 
bygga om det så kallade Mormors-
huset i Östad till lägenheter. Om-
byggnaden ger åtta nya lägenheter. 
Lägenheterna kommer att stå klara 
sommaren 2011.

Lägenheter i Fjällbacka
Tanums Bostäder har en detaljplan 
som medger byggnation av cirka 20 
lägenheter på Håkebacken i Fjäll-
backa. Upphandling av byggnationen 
kommer att påbörjas under hösten 
2010. Om upphandlingen kan göras 
till bra priser kommer byggnationen 
att kunna starta i början på 2011.

Vindkraft
Tillsammans med Rambo AB arbetar 
Tanums Bostäder för att kunna 
bygga vindkraftverk på återvinnings-
anläggningen Tyft. Målsättningen är 
att Tanums Bostäder ska bli självför-
sörjande på el.

Projektfakta Härlid
Antal lägenheter:
28 st (14+14)
14 hyresrätter (54-56 kvm)
14 bostadsrätter (89-97 kvm)

Antal villatomter:
3 st friliggande tomter med fram-
dragen VA, el och fibernät till 
tomtgräns.

10 st 2 RoK à 54 kvm
4 st 2 RoK à 56 kvm
6 st 3 RoK à 89 kvm
3 st 3 RoK à 91 kvm
5 st 4 RoK à 97 kvm
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Tio år med överskott
Årets resultat uppgår till 16,3 mkr vil-
ket är tillräckligt för att uppfylla kom-
munens övergripande finansiella mål. 
Resultatet är 4,2 mkr bättre än förra 
året. Tanums kommun har redovisat ett 
positivt resultat och dessutom klarat 
balanskravet varje år sedan år 2000. 
Nettokostnadsökningen begränsas till 
0,8 procent beroende på att besparingar 
och effektiviseringar givit effekt.

BOKSLUT 2009
Driftredovisning
	N etto 
Kommunstyrelsen	 2,0
Tekniska nämnden	 4,2
Miljö- och byggnadsnämnden	 0,5
Barn- och utbildningsnämnden	 2,2
Omsorgsnämnden	 -1,7
Kommunrevisionen	 0,2
Summa nämndsverksamhet	 7,5

Kommunens budgetöverskott är 12,3 
mkr. Nämnderna svarar för 7,5 mkr av 
budgetöverskottet, samtliga nämnder 
utom omsorgsnämnden har ett positivt 
resultat. Under 2009 drogs nämnder-
nas ramar ner med sammanlagt 8 mkr 
på grund av att det i samband med 
finanskrisen kom signaler om att kom-
munsektorn skulle få kraftigt minskade 
skatteintäkter. Nämndernas goda resul-
tat inkluderar detta sparkrav. Ökade 
kostnader för pensioner på grund av 
relativt höga löneökningar de senaste 
åren samt att några anställda valt att 
gå i pension med förtida uttag innebär 
budgetunderskott på -5,1 mkr. Minskad 
sjukfrånvaro och rabatt på arbetsgivar-
avgift för bland annat yngre anställda 
innebär budgetöverskott på 6,8 mkr. 
Skatteintäkter och statsbidrag lämnar 
ett överskott på 5,0 mkr och räntenet-
tot 1,8 mkr. Kommunen har uppvisat 
positiva resultat under hela 2000-talet 
och därmed även klarat balanskravet. 
Nettokostnaderna ökar med 0,8 procent 
medan skatteintäkter och statsbidrag 
ökar med 1,3 procent. För första gången 
på fyra år ökar skatteintäkter och 
statsbidrag mer än nettokostnaderna. 
På sikt får inte kostnaderna öka mer 
än intäkterna om en långsiktig balans i 
ekonomin ska kunna bibehållas.

Kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen redovisar ett över-
skott med 2,0 mkr. Överskottet beror 

i huvudsak på ökade statsbidrag för 
upprättande av vindkraftplan samt åter-
betalning av försäkringsersättning och 
bidrag från SKL. Kostnaden för kom-
munstyrelsens löpande verksamheten 
är i budgetmässig balans. Nämndens 
preliminära balanserade resultat per 31 
december 2009 uppgår till 3,8 mkr.

Tekniska nämnden
Nämndens redovisade överskott i 2009 
års bokslut uppgår till 4,2 mkr. Av 
detta överskott avser 3,0 mkr taxefinan-
sierad verksamhet. Överskottet inom 
taxefinansierad verksamhet förklaras av 
lägre kapitalkostnader för vatten- och 
avloppsverksamheten till följd av den 
låga räntan. Överskottet går tillbaka 
till taxekollektivet via investerings-
fond som en delfinansiering av det 
nya VA-verket. Den skattefinansierade 
verksamhetens överskott avser främst 
markförvaltning, 0,7 mkr och beror 
främst på ökade intäkter i samband 
med planarbeten. Nämndens preliminä-
ra balanserade resultat per 31 december 
2009 uppgår till 15,3 mkr.

Miljö- och byggnadsnämnden
Nämnden redovisar ett överskott i 2009 
års bokslut med 0,5 mkr. Överskot-
tet förklaras främst av ökade intäkter 
inom plan- och bygglov, detta beror på 
att bygglovsärenden har prioriterats till 
förmån för tillsynsärenden. Nämndens 
preliminära balanserade resultat per 31 
december 2009 uppgår till 3,1 mkr.

Barn- och utbildningsnämnden
Nämndens redovisade överskott i 2009 
års bokslut uppgår till 2,2 mkr. Lägre 
kostnader för skolskjutsar, bilenheten 
samt minskat barnantal inom familje-
daghemsverksamheten är de främsta 
förklaringarna till budgetöverskottet. 
Barnantalet i kommunen har under 
de senaste åren minskat. Detta innebär 
för nämnden minskade verksamhets-
volymer inom främst skola. Nettokost-
nadsökningen mellan 2008 och 2009 

Resultaträkning, belopp i mkr	 2009	 2008
Verksamhetens intäkter 	 169,8 	 155,9
Verksamhetens konstnader 	 -640,5	 -624,3
Avskrivningar 	 -31,1 	 -29,7
Verksamhetsresultat	 -501,8	-498,1

Skatteintäkter och bidrag	 522,8	 516,2
Finansnetto 	 -4,7 	 -6,0
Periodens resultat	 16,3	 12,1

Investeringar och upplåning
Årets bruttoinvesteringar uppgår till 
62,7 mkr varav 8,5 mkr avser investe-
ring i nytt gemensamt avloppsrenings-
verk, Bodalsverket. Totalt har 27,8 mkr 
investerats i VA-anläggningar under 
2009. Investeringar har gjorts i kommu-
nens fastigheter med 10,8 mkr samt i 
gator och parker med 5,9 mkr. Markköp 
har gjorts med 8,2 mkr. Investerings-
verksamheten har till viss del kunnat 
finansieras med förinbetalda anslut-
ningsavgifter med 11,5 mkr. Det positiva 
resultatet de senaste åren har gjort det 
möjligt att amortera på låneskulden. 
Låneskulden uppgår i bokslut 2009 till 
226,9 mkr varav 200,0 mkr avser lån 
från banker och finansinstitut.	

Förbättrad soliditet
Soliditeten i bokslut 2009, när alla 
skulder inklusive hela pensionsskulden 
inkluderas, uppgår till 7,4 procent vilket 
är en ökning med 0,9 procentenheter. 
Ökningen beror på det starka resultatet.	
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blev endast 0,8 procent, vilket visar 
att nämnden klarat av att ställa om till 
lägre verksamhetsvolymer. Nämndens 
preliminära balanserade resultat per 31 
december 2009 uppgår till 7,0 mkr.

Omsorgsnämnden
Nämnden redovisar ett underskott i 
2009 års bokslut med -1,7 mkr. Indi-
vid- och familjeomsorgens underskott 
uppgår till -5,0 mkr medan nämndens 
övriga verksamheter går med överskott 
på sammanlagt 3,3 mkr. Individ- och 
familjeomsorgens resultat förklaras 
dels av ökade placeringskostnader för 
både vuxna missbrukare samt barn- och 
ungdomar men också av ökade kost-
nader för försörjningsstöd på grund av 
lågkonjunkturen. Nämnden har under 
året vidtagit åtgärder för att motverka 
de ökade kostnaderna, bland annat har 
en verksamhet som riktar sig till per-
soner med missbruksproblem startats 
för att skapa alternativ till dyra institu-
tionsplaceringar. Nämndens preliminära 
balanserade resutat per 31 december 
2009 uppgår till -1,3 mkr.

Verksamhet
Här följer en kortfattad beskrivning av 
den verksamhet som nämnderna bedri-
vit under 2009.

Boende 
För att möjliggöra byggnation av nya 
bostäder arbetar kommunen med ett 
stort antal detaljplaner. Under året har 
12 nya bostäder producerats. Bygglov 
har lämnats för 70 nya enbostadshus 
och för 39 nya fritidshus.

Näringsliv
I samarbete med näringslivet arberar 
kommunen för att förbättra närings-
livsklimatet i kommun vilket lett till 
att Tanum klättar på Svensk Närings-
livs företagsranking. Under året startade 
cirka 80 nya företag. Totalt finns cirka 
1 800 företag i Tanum vilket gör Ta-

num till en av Sveriges företagstätaste 
kommuner.

Utbildning
Elevtalen i grundskola och gymnasiesko
la fortsätter att minska. För första gång-
en på många år sjunker kommunens 
kostnader för utbildning. 98,8 procent 
av eleverna i år nio var behöriga till gym-
nasiet. Tanums gymnasieskola fortsätter 
att attrahera elever med sitt annorlunda 
arbetssätt och sitt breda utbud.

Barnomsorg
De senaste åren har efterfrågan på 
barnomsorg, framförallt förskola, ökat. 
Totalt erbjuds 912 barnomsorgsplatser 
inom kommunen. Detta motsvarar en 
barnomsorgstäckning på 81 procent. I 
de brukarundersökningar som gjorts 
inom Jämförelseprojektet och kommu-
nens egen föräldraenkät får verksamhe-
ten ett gott betyg.

Kultur och fritid
En ökning av utlånen på biblioteket 
noteras efter flera år med en sjunkande 
trend. På huvudbiblioteket på Futura har 
öppettiderna ökats från 33 till 48 timmar 
i veckan. För att möta och förhindra ök-
ning av drogbruk samt effekter av andra 
problem runt kommunens ungdomar 
samverkar förvaltningen med polis, so-
ciala myndigheter, föreningar och skolor. 
Ett brett kulturutbud har erbjudits ge-
nom egna arrangemang och tillsammans 
med externa samarbetspartners.

Äldreomsorg
Vårdplatserna i särskilda boenden 
utökades med sju nya platser vid 
Fjällbackaservice. Behovet av hemtjänst 
fortsätter att öka. Antalet hemtjänstta-
gare är i stort sett oförändrat från 2008 
medan antalet beviljade timmar har 
ökat med 3 887 timmar. Kvalitetsmålen 
inom äldreomsorgen har uppfyllts.

Handikappomsorg
Under 2009 fick cirka 70 personer stöd 

och hjälp från handikappomsorgen. In-
satserna bostad med särskild service och 
daglig verksamhet har fortsatt att öka. 
Under året har ett nytt gruppboende 
startat och den dagliga verksamheten 
har utökats genom nya arbetsplatser 
och uppdrag. Organisationen har anpas-
sats för att bättre möta de nya behoven 
och en förändrad lagstiftning. Barnper-
spektivet har stärkts i handläggningen.

Individ- och familjeomsorg	
Kostnaden för försörjningsstödet ökade 
med 16 procent till 5,6 mkr. För att 
minska behovet av dyra placeringar 
ökades det förebyggande arbetet och 
vårdinsatserna på hemmaplan.

Räddningstjänst
Räddningstjänsten utförde 317 utryck-
ningar år 2009, vilket är en ökning med 
61 utryckningar jämfört med 2008.  

Teknik 
Beläggningsarbeten för cirka 1 450 tkr 
har utförts. Arbetet med att byta gamla 
belysningsarmaturer till armaturer med 
högtrycksnatriumlampor, som är energi-
effektivare, har fortsatt. Förstärknings-
åtgärder av Vetteberget i Fjällbacka har 
genomförts. En gång- och cykelväg har 
byggts i Fjällbacka.

Kommunala bolag
Förutom den verksamhet som bedrivs 
av nämnderna bedriver kommunen viss 
verksamhet genom kommunala bolag.

Tanums Bostäder AB
Det av kommunen helägda bostadsbo-
laget Tanums Bostäder AB redovisar 
en vinst på 3,3 mkr. Det är sjunde året 
i rad som TBAB redovisar vinst. Det 
goda resultatet beror främst på en bra 
uthyrning och låga räntekostnader.

Tanums Hamn & Turism AB
Tanums Hamn & Turism AB, redovi-
sar ett mindre överskott, 19 tkr, före 
skatt trots att bolaget gjort omfattande 
underhållsinsatser i hamnarna.
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Juni
20	 Guidade vandring på Trossö-Kalvö-Lindö 10-15
20/6-	Utställning Vatten o Liv med Elsa Agélii, Galleri
27/8	 Ranrike Tanumshede
21/6-	 Konstutställning, Solhems Galleri av Nord-
22/8	 blom, akvarell och Mannervik, paper art
21 	 Firande av sommarsolståndet, Vitlycke  

museum i Tanumshede, 13-21
23 	 Trumhealing, Dansande krigaren i Kämpersvik 
23 	 Trivseldans på Utängens Loge till Kenneths 19-22
25 	 Midsommarfirande i hela Tanums kommun. 
25	 Bryggdans i Fjällbacka 20.00
26/6- 	Sommarutställning Galleri Creare, Fjällbacka
15/8 	 12-18
26 	 Danskväll på Utängens Loge, Roger Lindbloms 21.00
26 	 Dans på lövad bana, Sannäs 20-23
27 	 Guidad vandring i Kosterhavet vid Tjurpannan 

10-14
27/6- 	Skulpturutställning KKV-B, Skärholmen vard: 
14/8 	 16-19, helg: 12-18 
30 	 Guidning i Kvarnbergets stenbrott, Hamburg-

sund 18.00
30 	 Trivseldans på Utängens Loge, Haga Lennart 19-22

Juli
1-29 	 Familjeförställning vid Stavas stuga, Hamburg-

sund 10 & 18 (tis o tors)
2-4 	 Bottna Kulturfestival, Gerlesborg 
3 	 Fjällbacka kalaset, Fjällbacka 16.00-21.00
3 	 Guidad nationalparkstur med M/S Sara, Resö 

hamn 16.00
3 	 Danskväll på Utängens Loge till Stensons 21.00
3-31 	 Hällristningssafari, Vitlycke museum i Tanums-

hede 15-17 (lördagar)
4 	 Poängpromenad, Resö 11-13
4	 Kören Ärter & Fläsk underhåller i Kragenäs stuga
4 	 Buggkurs för nybörjare på lövad bana, Sannäs 

14-15. Anm. Pris 60 kr
5 	 Drop In Knopverkstad, Resö 15-18
5 	 Guidad vandring på Veddö, Fjällbacka 17-20
5-11	 Västerhavsveckan
6 	 Poängpromenad i Sannäs 18.00
6 	 Kulturvandring i Grebbestad 18.30. Samling 

Badhusparken
6 	 Musik i sommarkväll, Fjällbacka kyrka 20.00 med 

Anders Ekborg
7 	 Guidning i Hamburgsunds samhälle 18.00 
7 	 Nattexcursion, Tanums Hällristningsmuseum 
7 	 Strandaktivitet – Nyfiken på Kosterhavet 10-15. 
7 	 Ostron & Vinprovarkväll, Panget på Resö 18.00
7 	 Danskväll på Utängens Loge, Musikanterna 19-22

7 	 Visor på Falkeröd, Grebbestad 19.00
7-28	 Bryggdans i Fjällbacka 20.00
8 	 Guidad vandring i Kosterhavets nationalpark 

14.00. Samling Resö hamn
8 	 Bohuslänsk berättarafton med Ingegerd Johans-

son, Resö gamla skola 19-21
8 	 Allsång på Resö Hamnmagasin 19-21
9-11 	 Badortens dagar, Grebbestad
9 	 Ur hav i mun- om hållbart fiske i norra Bohuslän, 

Resö 17.00
9 	 Dans på lövad bana, Sannäs 20-23
9 	 Musik vid havet med Janne Schaffer, Resö 21.00
10 	 Danskväll på Utängens Loge till Deléns. 21:00
11 	 Kapten Kuling och hans småpirater på äventyr, 

Resö 11-13
11	 Kören Ärter & Fläsk underhåller i Kragenäs stuga
11 	 Buggkurs för nybörjare på lövad bana, Sannäs 

14-15. Anm. Pris 60 kr.
12-17 	Utställning på Lockfågeln med Lotta Fagrell, 

Grebbestad
12 	 Partypatrullen på Lexö Sommarkök & Bar, Resö
13 	 Kulturvandring i Grebbestad 18.30. Samling vid 

Taube statyn
14 	 Nattexcursion, Tanums Hällristningsmuseum. 
14/7- 	Guidning i Kvarnbergets stenbrott, Hamburg-
4/8 	 sund 18.00 (ons) 
14 	 Visor på Falkeröd, Grebbestad 19.00 
14 	 Trivseldans på Utängens Loge till Domino 19.00
14 	 Lars Winnerbäck på Siljevi, Grebbestad 
15 	 Barnens dag, Fjällbacka
15 	 Allsång på Resö Hamnmagasin 19-21
15 	 Sommarmusik i Grebbestad kyrka 19.00 med 

Cecilia Vennersten och kören Chorus. 
16 	 Minneskonsert Ebba Lindqvist, Grebbestad kyrka
17 	 Hamnens dag, Resö Hamnmagasin
17 	 Sjöräddningsbazar på Badholmen i Fjällbacka.
17 	 Sannäsdagen med bl.a Peder Lamm 11-16
17 	 Musik i sommarkväll, Fjällbacka kyrka 19.00 med 

Flottans kavaljerer
17 	 Danskväll på Utängens Loge till Cavalkad 21.00
18 	 Bara Yoga Dag Dansande krigaren, Kämpersvik
18 	 Strandaktivitet – Nyfiken på Kosterhavet 10-15.
18 	 Allsång i Charlottenlund, Grebbestad
18 	 Buggkurs för nybörjare på lövad bana, Sannäs 

14-15. Anm. Pris 60 kr.
18 	 Lär mer om ostron, Everts Sjöbod Grebbestad 18.00 
19-24 	Utställning på Lockfågeln med Gyltman o 

Wallinder, Grebbestad
19 	 Guidning i Hamburgsunds samhälle 18.00
19 	 Wictoria Nilsson sjunger på Lexö Sommarkök & 

Bar, Resö
20 	 Kulturvandringar, Grebbestad 18:30. Samling 

Falkeröd 
20 	 Poängpromenad, Sannäs 18.00
21 	 Nattexcursioner, Tanums Hällristningsmuseum.
21 	 Guidning i Kvarnbergets stenbrott, Hamburg-

sund 18.00
21 	 Visor på Falkeröd, Grebbestad 19.00
21 	 Trivseldans på Utängens Loge, Dalsländers 19-22
22 	 Allsång på Resö Hamnmagasin 19-21
23 	 Dans på lövad bana, Sannäs 20-23
24-31 	Internationellt Hällristningsseminarie, Tanums 

Hällristningsmuseum.
24 	 Grönemadsdagen, Grebbestad 10.00-22.00
24 	 Danskväll på Utängens Loge till Mats Bladhs 21.00
25 	 Allsång i Charlottenlund, Grebbestad
25 	 Buggkurs för nybörjare på lövad bana, Sannäs 

14-15. Anm. Pris 60 kr.
25 	 Musik i sommarkväll, Kville kyrka med Robert 

Wells och Sofia Källgren 20.00
26 	 Guidning i Hamburgsunds samhälle 18.00
26 	 Uno Svenningsson med Uno meny på Lexö Som-

markök & Bar, Resö
26-31 	Utställning på Lockfågeln med Rylander o Ols-

son, Grebbestad
27/7- 	Sommarkurs i dans, Kville bygdegård. Anm.
1/8
27 	 Kulturvandringar, Grebbestad 18.30. Samling 

Grebbestad kyrka
27 	 Poängpromenad i Sannäs 18.00
28 	 Kulturvandring på Källarholmen 18.00. Samling 

Kullgrensbrygga Grönemad
28 	 Guidning i Kvarnbergets stenbrott, Hamburg-

sund 18.00
28 	 Visor på Falkeröd, Grebbestad 19.00
28 	 Danskväll på Utängens Loge till Streaplers 21.00
29 	 Guidning vandring i Kosterhavets nationalpark 

längs stränderna på Resö 18-21
29 	 Allsång på Resö Hamnmagasin 19.00
30	 Echoes – a pink Floyd Tribute, Scen på Bônn 

Hamburgsund
31 	 Bullaremarkna´n 10-16
31 	 Danskväll på Utängens Loge till Svennes 21.00
31/7- 	Konstutställning Skimmer på Vrångsholmen 
2/8 	 12-18

Augusti
1 	 Allsång i Charlottenlund, Grebbestad
1 	 Ängens dag. Blomstervandring i hällristningsom-

rådet, Vitlycke museum 10-13 
1 	 Buggkurs för nybörjare på lövad bana, Sannäs 

14-15. Anm. Pris 60 kr.
1/7- 	 Fjällbackavandring med guidning 14.30 
14/8 	 (ons o lör)
2-7 	 Utställning på Lockfågeln med Mia Ljungkvist, 

Grebbestad
2 	 Guidning i Hamburgsunds samhälle 18.00
2 	 Jan Johansen på Lexö Sommarkök & Bar, Resö
2 	 Kulturvandring i det gamla Grönemad 18.00. 

Samling vid Sandbacken
3 	 Skärgårdens dag, Fjällbacka
3 	 Taubekonsert, Grebbestad kyrka 
3 	 Haaks Konsert på Scen på Bônn, Hamburgsund
3 	 Kulturvandringar, Grebbestad 18:30. Samling 

Grebbestad kyrka
3 	 Nattguidning på hällristningarna, Vitlycke mu-

seum Tanumshede 22.00
4 	 Guidning i Kvarnbergets stenbrott, Hamburg-

sund 18.00 
4 	 Visor på Falkeröd, Grebbestad 19.00 
4	 Bryggdans i Fjällbacka 20.00
4 	 Trivseldans på Utängens Loge till Svantes 21.00
4-8 	 Anta 5-dagars yogautmaningen, Kämpersvik
5 	 Nattguidning på hällristningarna, Vitlycke mu-

seum Tanumshede 22.00 
6-8 	 Hornbore ting, Hamburgsund. Vikingaspel i 

dagarna tre med tidstrogen vikingamarknad 
7 	 Tanumsdagen, Tanumshede
7 	 Old spice band på Lexö Sommarkök & Bar, Resö
7-8 	 Sommarkurs, Fjällbacka. Måla vid havet, kursle-

dare Alina Witwitzka, Galleri Creare
7 	 Hällristningssafari, Vitlycke museum 15-17
7 	 Danskväll på Utängens Loge till Bob Stevens 21.00
8 	 Guidade vandringar på Trossö-Kalvö-Lindö 10.00. 

Samling Resö hamn
8 	 Buggkurs för nybörjare på lövad bana, Sannäs 

14-15. Anm. Pris 60 kr.
9-14 	 Utställning på Lockfågeln med Ingegerd Johans-

son, Grebbestad
9 	 Nogge tå Hôrrt på Lexö Sommarkök & Bar, Resö
10 	 Nattguidning på hällristningarna, Vitlycke mu-

seum Tanumshede 21.00 
11 	 Guidning i Hamburgsunds samhälle 18.00
11 	 Visor på Falkeröd, Grebbestad 19.00 
11 	 Trivseldans på Utängens Loge till Bo & Matz 19-22
12 	 Nattguidning på hällristningarna, Vitlycke mu-

seum Tanumshede 21.00 
14 	 Sista natten med Niss ett bra DRAG på Lexö 

Sommarkök & Bar, Resö
14 	 Dans till Titanix på TanumStrand
14 	 Hällristningssafari, Vitlycke museum 15-17
14 	 Danskväll på Utängens Loge till Glenn-Endys 21.00 
16-21 	Utställning på Lockfågeln med Gunnel Skugg-

hall, Grebbestad
17 	 Nattguidning på hällristningarna, Vitlycke mu-

seum Tanumshede 21.00 
18 	 Nattexcursion, Tanums Hällristningsmuseum 
18 	 Trivseldans på Utängens Loge till Tång & Co 19-22
19 	 Nattguidning på hällristningarna, Vitlycke mu-

seum Tanumshede 21.00 
21 	 Dans till Dreams på TanumStrand
21 	 Rabbalshede marknad
21 	 Danskväll på Utängens Loge, Claes Lövgrens 

21.00 
24 	 Fullmånemeditation med Dansande krigaren, 

Kämpersvik
25 	 Nattexcursion, Tanums Hällristningsmuseum 
28	 Vänortens dag
28 	 Torgny Melins på TanumStrand
28 	 VM i Makrillmete, Fjällbacka
28 	 Danskväll på Utängens Loge till Stensons 21.00 
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